
PROTOKÓŁ 
 z posiedzenia nr 18 Komisji Polityki Finansowej i Inwestycyjnej Rady Gminy Prażmów,  

które odbyło się w Urzędzie Gminy Prażmów w dniu 25 września 2025 r. 
 
1. Otwarcie posiedzenia. 
Przewodnicząca Komisji Mirosława Borowska otworzyła posiedzenie Komisji. Quorum zostało osiągnięte.  
Lista obecności stanowi zał. nr 1 do protokołu.  
 
2. Ustalenie porządku obrad. 
Porządek obrad podany przez Przew. Komisji w zawiadomieniu stanowi zał. nr 2 do protokołu. 
Do porządku obrad nie zgłoszono wniosków.  
 
3. Uchwała w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Prażmów na lata 2025 -2039 
(projekt na XX sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 4 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . – przyjęła wniosek Wójta Gminy o zmianę projektu 
uchwały. 
Komisja, w głosowaniu: 4 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, z 
uwzględnieniem wniosku Wójta Gminy. 
 
4. Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Prażmów na 2025 rok (projekt na XX sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 4 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . – przyjęła wniosek Wójta Gminy o zmianę projektu 
uchwały. 
Komisja, w głosowaniu: 4 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, z 
uwzględnieniem wniosku Wójta Gminy. 
 
5. Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr LXI.741.2023 Rady Gminy Prażmów z dnia 11 grudnia 2023 r. w 
sprawie emisji obligacji (projekt na XX sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 4 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
6. Uchwała zmieniająca uchwałę nr XV.124.2019 Rady Gminy Prażmów z dnia 18 listopada 2019r. w sprawie 
zwolnień w podatku od nieruchomości (projekt na XX sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 0 – za , 1 – przeciw , 3 – wstrz . - negatywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
7. Uchwała w sprawie dopłat dla taryfowych grup odbiorców usług zbiorowego odprowadzania ścieków w 
Gminie Prażmów. (projekt na XX sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 3 – za , 1 – przeciw , 0 – wstrz . – przyjęła wniosek Wójta Gminy o zmianę projektu 
uchwały. 
Komisja, w głosowaniu: 2 – za , 1 – przeciw , 1 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, z 
uwzględnieniem wniosku Wójta Gminy. 
 
8. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na nieruchomości 
stanowiącej własność Gminy Prażmów (projekt na XX sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 4 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (dot. m. 
Kolonia Gościeńczyce). 
 
9. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na nieruchomości 
stanowiącej własność Gminy Prażmów (projekt na XX sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 4 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (dot. m. 
Ustanów). 
 
10. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na nieruchomości 
stanowiącej własność Gminy Prażmów (projekt na XX sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 4 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały (dot. m. 
Wągrodno). 



 
11. Uchwała w sprawie zmiany uchwały nr IX.64.2024 Rady Gminy Prażmów z dnia 28 listopada 2024 r. w 
sprawie przekazania składników majątkowych w drodze aportu do Przedsiębiorstwa Komunalnego w 
Prażmowie Sp. z o.o. z siedzibą w Uwielinach (projekt na XX sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 4 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
12. Uchwała w sprawie ustalenia zasad nieodpłatnego przejmowania na własność Gminy Prażmów 
nieruchomości stanowiących drogi wewnętrzne (projekt na XX sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 3 – za , 0 – przeciw , 1 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
13. Uchwała w sprawie ustanowienia zasad przyznawania świadczenia pieniężnego pn. „Bilet+ dla ucznia” 
dla uczniów szkół ponadpodstawowych, będących mieszkańcami gminy Prażmów (projekt na XX sesję 
RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 4 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
14. Uchwała w sprawie określenia trybu postępowania o udzielenie dotacji celowych stowarzyszeniom 
ogrodowym prowadzącym rodzinne ogrody działkowe na obszarze Gminy Prażmów, sposobu rozliczenia 
tych dotacji oraz sposobu kontroli wykonywania zadań (projekt na XX sesję RGP). 
Komisja, w głosowaniu: 4 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrz . – przyjęła wniosek Wójta Gminy o zmianę projektu 
uchwały. 
Komisja, w głosowaniu: 2 – za , 0 – przeciw , 2 – wstrz . - pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały, z 
uwzględnieniem wniosku Wójta Gminy. 
 
15. Zamknięcie posiedzenia. 
Przewodnicząca Komisji Mirosława Borowska zamknęła posiedzenie Komisji. 
 
 
Przewodnicząca Komisji 
Mirosława Borowska 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


